Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 : i
ii ii Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
vXtMOXSHCAh u;ﬁblégozl fSurDiversion e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Artikel-Nummer: 501.402 00 02 chrom

1 Tank- und Motorschutzbutigel links (1) 1 Tank- und Motorschutzbiigel rechts  (2)
2 Sechskantschrauben M 10 x 60 (3) 2 Sechskantschrauben m 10 x 80 4)

4 selbstsichernde Muttern M 10 8 U-Scheiben 10,4 (3a)
2 Rohrschellen 42 mm (4) 4 U-Scheiben 8,4 (4a)
4 selbstsichernde Muttern M 8 (4b)

M

Die Motorschutzbiigel haben links und rechts jeweils drei Befestigungspunkte. Sie werden je-
weils vorne an den beiden Motoraufhangungen sowie hinten am Rahmenquerrohr montiert.

Die beiden Originalschrauben der vorderen Motoraufhdngung demontieren. Die Laschen der
Motorschutzbiigel (1 + 2) Uber die freien Bohrungen setzen und zur Befestigung oben die
Sechskantschrauben M 10 x 80 (3) und unten: die Sechskantschrauben M 10 x 60 (4) nebst
U-Scheiben und selbstsichernden Muttern M 8 zur Befestigung verwenden.

Die hinteren Laschen der Motorschutzblgel werden hinter dem Rahmenquerrohr oberhalb der
hinteren Motoraufhdngung plaziert. Zur Befestigung die Rohrschellen 42 mm (4) nebst
U-Scheiben (4a) und selbstsichernde Muttern M 8 (4b) verwenden.

~ Bitte beachten Sie die béigefﬁgten Serviceinformationen. .
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
by 4P
N R ®

L)

(R —
YR Esl
%




